

“鸟叔”成噱头 “骑马”上春晚?

大家已厌倦:连菜市场都放这歌,真受不了!

本报见习记者 李婕

继江苏、湖南、深圳等卫视爆出欲请“鸟叔”PSY参加自家跨年晚会之后,“鸟叔”要上央视春晚的消息又迅速传开,微博上一份明显是有意炒作的“鸟叔”亚洲巡演日程表也被四处转发。一时间,“鸟叔”在哪儿跨年成了谜。不管怎样,照这架势,今年夏天火起来的《江南Style》,要在强势炒作下,让“骑马舞”跳到明年了。

春晚拿“鸟叔”卖关子

日前,某明星中介公司向媒体主动爆料,称“鸟叔”已经收到了央视春晚导演组的邀请,还说“鸟叔”的最新出场费是30分钟300万元。而央视春晚的回应则态度暧昧,“不否定,也不肯定”。

“鸟叔”歌曲的代理公司环球音乐国际市场总监沈丹扬22日发表微博称,环球音乐国际没有接到鸟叔年底来华的官方消息。23日下午,记者询问央视春晚工作人员,对方告知网上已有回复,其他不予回答,记者又联系到春晚新闻发言人马星,她表示,关于这个问题,“导演组暂时不作回应。”现在,就算央视也插上一脚,之前已放话出来的卫视们依然不松口,看来各大晚会既然已经找了个噱头,就誓要将关子卖到年底。

神曲仍是综艺舞台常客

火遍全球的《江南Style》不仅是属于“鸟叔”的。直到今天,不管是综艺节目还是各种发布会或庆典表演,都一遍遍跳起各种版本的“骑马舞”。记者发现,在上周播出的第四季《中国达人秀》首期中,有两名选手都拿《江南Style》作为表演的音乐素材,而据节目组透露,本周即将播出的第二期节目里,有一边跳“骑马舞”一边

画画的,还有直接模仿“鸟叔”的7岁小男孩,两期出现四次的频率,让《江南Style》几乎成了“达人Style”。

其实综艺舞台上跳舞的“鸟叔”们,谁也不关心《江南Style》那些讽刺和调侃的内涵,只不过是图个乐和,活跃气氛。在综艺节目竞相购买国外版权,有样学样的时候,连一首歌都要被反复模仿和消费,这,合适吗?

其实观众已经看烦了

简单和搞笑或许是《江南Style》被大家重复恶搞和娱乐的原因,就像《忐忑》、《最炫民族风》等每一首神曲一样,它又红火又容易被模仿和改编,创作者无需绞尽脑汁去想创意,稍微学学就可以拿来一用,既省事又显得自己紧跟时尚。不过,仔细看看,除了电视台、经纪公司和微博的“营销号”们真把“鸟叔”当盘菜来炒,很多观众其实根本不在乎“鸟叔”去哪儿,甚至开始心生厌倦,有了审美“疲劳”。有网友就专门跑到“鸟叔”和央视春晚导演们的微博上留言,抵制“鸟叔”,称“连菜市场都在放这歌,真心受不了”。在这里也奉劝各公司在办年会的时候长点心,别以为跳跳“骑马舞”场面就能high起来,说不定员工们早就不吃这一套啦。



鸟叔将为泰国王庆生与2.5万人跳马舞

新闻链接

韩国歌手“鸟叔”PSY将于28日访问泰国,参加泰国国王85岁大寿的庆生活动,并与2.5万名当地市民一起跳《江南Style》骑马舞。

PSY于21日通过微博宣布了自己将前往泰国的消息。

PSY称,《江南Style》的youtube点击次数中,来自泰国的点击高达4000万次,仅次于美国。PSY将访问泰国的消息在泰国当地也引起了轰动,届时至少将有2.5万人与PSY一起跳《江南Style》的骑马舞。

十艺节“群星奖”舞蹈复赛开幕

本报讯(记者 任磊磊) 23日晚,第十届中国艺术节“群星奖”舞蹈门类作品复赛将在青岛大剧院拉开帷幕。截至目前,省内外的112支参赛队伍都已汇聚青岛,他们将为争夺最高奖“群星奖”而努力。

据悉,“群星奖”代表着群众文艺创作的最高水平。从11月23日至27日,112个参赛作品将依次登台,展现自己充满地域风情的精心之作,争夺明年“十艺节”的决赛入场券。我省共有8个作品参赛,其中,唯一拥有两个参赛作品的烟台代表队尤其引人注目。领队兼舞蹈编导、山东省舞蹈家协会名誉主席张荫松向记者介绍说,两个节目都由他亲自编创,一个是反映当代中老年人精神生活的《舒心的日子扭着过》,另一个是名为《爷爷教我踩高跷》的幼儿舞蹈作品。

《老爸老妈来欢唱》寒冬送温暖

本报讯(记者 邱伟) 齐鲁电视台第一季《老爸老妈来欢唱》复赛将于本周末火热收官。复赛产生的擂主将会进入决赛共同争夺最后的冠军和轿车大奖。

在欢唱舞台上,涌现出很多热心公益的“老爸老妈们”!在排练之余,《老爸老妈来欢唱》栏目以及几位擂主和热心的老爸老妈奔赴枣庄,为十几个留守儿童送上了冬日里的问候。

山东教育台推出年俗系列

本报讯(记者 倪自放) 山东教育电视台11月23日宣布,2013年将推出中国年俗系列、经典诵读等极富传统文化气息的电视节目。

山东教育电视台将推出的《中国年俗系列——2013寻找中国年》是一档生活类纪录片节目,着力探讨什么是年轻人喜欢的年俗,将那些散落民间或即将消失的过节形式以时下流行的吃、玩、歌等形式表现出来。

公告

山东稼禾生物股份有限公司筹建的20万t/a秸秆清洁化综合利用—夏津、山亭、巨野、莒县、单县、岸堤等项目现公开征招并评选施工单位。本工程为山东6个地区钢结构厂房工程,总建筑面积约为451564.2平方米。

本工程招标公告在中国采购与招标网上同时发布,有意者请联系招标联系人。

招标联系人电话:刘晓康
0532-88900858
建设单位监督电话:
18953280529

金志文“为爱痴狂”三亚大婚

那英鲁豫送箴言

本报见习记者 李婕

好声音学员金志文与相恋多年的女友金兰三亚大婚未启之时,各种声音就纷至沓来:“金志文结婚不花一分钱”,“好声音借学员婚礼敛财”……而当23日上午两人正式步入神圣的婚姻殿堂,这一切的喧嚣都仿佛浮云,取而代之的是两人交换彼此的承诺与誓言。婚礼上,杨坤、鲁豫、海泉、阿雅以及一众好声音的学员也悉数到场。

我们快生个孩子吧

23日上午,金志文和金兰的婚礼在三亚亚龙湾的某酒店举行。婚礼分为户外典礼和室内婚宴两部分。恰逢三亚遭遇高温天,观礼嘉宾无不在如同桑拿的环境之中汗流浹背。婚礼上金志文献唱《为爱痴狂》等多首歌曲。他表示,八年来金兰一直悉心陪伴他左右,而如今两人终于可以结束恋爱关系,步入婚姻的殿堂。金志

文还在现场“大胆”向金兰要求:“我们赶紧生个孩子吧。”

高调结婚,低调生活

自从宣布金志文在三亚结婚以来,关于这场婚礼的花费便时有传闻。有人说整场婚礼一共开销700万元,但所有均是赞助商掏腰包,也有人表示光是婚宴就花去25万元人民币,人均消费1000元。不过记者在现场并没有发现明显的品牌赞助痕迹和植入营销环节,倒是《中国好声音》的品牌又一次得到了强化传播。

有意思的是,无论是没有抵达现场的那英,还是在现场代表嘉宾发言的鲁豫,都不约而同地提到了“高调结婚,低调生活”。鲁豫表示,很喜欢金志文,但娱乐圈已经有太多的喧闹,因此想告诉金志文,结婚可以很高调,但过日子一定要低调,“过好自己,不需要向外界说。”

相关链接

“好声音”否认婚礼为敛财

对于金志文婚礼是否由赞助商赞助的话题,《中国好声音》的艺人总监葛亮昨天在接受媒体访问时表示,事实并非如此。婚礼的确和婚礼策划网站爱结婚网有合作,但所有嘉宾的机票和住宿均

由灿星制作投入。葛亮表示,灿星不仅为金志文举行婚礼,不久还将为另一位学员金池筹备婚礼,而将来每一位好声音学员的人生大事,灿星都会乐于参与。至于敛财一说,则更是空穴来风。

